


美宣布对台军售 中方强烈抗议

9月21日 美国政府决定为台湾

- 升级145架F-16A/B型战斗机
- 提供F-16A/B型战斗机飞行训练及后勤支持
- 出售F-16A/B、IDF、F-5E/F型战斗机和C-130H型运输机配件



F-16 战斗机

综合新华社电 9月21日,美国政府通知国会,决定为台湾升级145架F-16A/B型战斗机,为F-16A/B型战斗机提供飞行训练及后勤支持,出售F-16A/B、IDF、F-5E/F型战斗机和C-130H型运输机配件,总额达58.52亿美元。中方对美国不顾中方一再严正交涉,向台湾出售先进武器装备表示强烈愤慨和抗议。

外交部：紧急召见美驻华大使骆家辉提抗议

外交部副部长张志军已就此美宣布对台军售计划于21日紧急召见美国驻华大使骆家辉,向美方提出强烈抗议。中国驻美国大使张业遂也在华盛顿向美方提出强烈抗议。

张志军表示,美方宣布新的对台军售计划,无论以何种借口和缘由进行,都不能掩盖其严重干涉中国内政的实质,都将向“台独”分裂势力发出严重错误信号,给两岸关系和平发展势头造成严重干扰。

张志军强调,中方强烈敦促美方立即撤销错误决定,停止对台军售和美台军事联系,与中方一道维护中美关系大局和台海和平稳定。

国台办：危害台海稳定坚决反对

国务院台湾事务办公室发言人22日就美国政府宣布向台湾出售武器装备指出,美方的这一做法,危害台海地区和平稳定,违背其支持两岸关系和平发展的承诺,损害两岸同胞的根本利益,我们表示强烈不满和坚决反对。

国防部：中国军队强烈谴责

国防部新闻发言人耿雁生22日就美国政府宣布对台军售计划表明中方严正立场。他指出,中国军队对美方这种严重干涉中国内政、损害中国主权和国家安全利益的行径,表示极大愤慨,给予强烈谴责!

耿雁生说,国防部外事办公室副主任关友飞海军少将奉命召见美国驻华使馆代理国防武官,向美方提出严正抗议。

他指出,近年来,中美两军关系始终没有走出“发展—停滞—再发展—再停滞”的怪圈,其原因是美方不顾中方反对,执意向台湾出售武器。

耿雁生强调,美国在售台武器问题上的错误做法将不可避免使中美两军关系受到影响。

三级医院普通门诊号源年底前开放预约

新华社北京9月22日电(记者吕诺)卫生部副部长马晓伟22日说,到今年12月底,所有三级医院普通门诊号源要开放预约,不低于85%的专家门诊号源要开放预约;到明年6月底,原则上所有专家门诊号源全部开放预约。

卫生部22日举行全国预约诊疗服务工作电视电话会议。马晓伟在会上要求各地各医院对预约诊疗进行精细化管理,要坚决实行“预约优先”,三级医院要对社区卫生服务机构和有对口支援协作关系的县级医院预约转诊的患者优先安排就诊。要推广实名制预约,打击倒号行为。严格工作制度,加强医务人员出诊管理,定期对医师出诊情况进行考评奖惩。要对出现的新情况、新问题深入开展调查研究,采取切实有效的措施,完成目标任务。卫生部将对各地各医院预约诊疗服务情况进行考核评估。

卫生部2009年对公立医院实施预约诊疗工作作出部署,各地工作进展情况现已纳入医改监测指标。目前,全国1200多家三级医院开展了预约诊疗服务,部分有条件的二甲医院也在逐步开展这项工作。

马晓伟说,2年来,预约平台和预约方式逐步规范,患者通过预约诊疗服务切实感受到了高效、便捷的医疗服务。

袁隆平：超级水稻亩产1000公斤目标可以实现

新华社贵阳9月22日电(记者周芙蓉)国家杂交水稻工程技术研究中心主任、中国工程院院士袁隆平22日在贵阳表示说,水稻仍具有巨大的增产潜力,超级杂交水稻亩产1000公斤目标可以实现。

袁隆平院士22日在贵阳举行的“超级杂交水稻育种研究进展”

报告会上展望超级杂交水稻前景时说,科学技术发展永无止境,水稻仍具有巨大的增产潜力,按25%的光能利用率计算,在湖南一季稻的亩产可达1500公斤,我们将采取选育具有优良的株型、强大的亚种间杂种优势和高光效的C4(碳4)基因三结合的技术路线,在2020年第四期超级杂交水稻亩产1000公

斤的奋斗目标可以实现。

袁隆平说,在2000年,我国已育成几个超级杂交稻先锋组合,其产量达到了农业部制定的“中国超级稻”第一期指标,近几年的推广面积约1000万到2000万亩,平均亩产550公斤左右;第二期超级杂交稻亩产800公斤的指标在2004年提前一年实现,2006

年开始推广,去年种植面积500多万亩,平均亩产600公斤左右,比第一期超级稻高50公斤/亩以上;已立项启动的第三期超级杂交稻育种计划,单季超级杂交稻大面积示范的产量指标是每亩900公斤,日前已在湖南隆回县取得突破,108亩示范片平均亩产达到926.6公斤。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**